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HOW TO PRAY EFFECTIVELY 

КАКО СЕ УЧИНКОВИТО МОЛИТИ 

 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Многи верници су забринути због неспашених или 

повучених вољених, али се моле у страху и стрепњи 

уместо у очекиваној вери. Ово ме је натерало да 

потражим одређени начин молитве, а такође и одређено 

обећање на којем ћемо темељити своју веру. 

Верник ауторитет 

Пре свега, морамо знати ко смо у Христу и вршити свој 

ауторитет верујући против ђавола и његових 
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супротстављених сила. Морамо знати да кроз Исуса 

имамо потпуну победу. ( Римљанима 8:37), јер је Исус 

потпуно победио ђавола на Калварији ( Јеврејима 2:14; 

1. Јн. 3: 8) и надвладао сву ђаволску 

силу. ( Лука 10:19). Ово је Божја Реч, и Он мисли оно 

што говори. Ђаво, међутим, не верује да је поражен, јер 

он ништа не верује и наставља да омета и обесхрабрује 

оне који ће му попустити (1. Петрова5: 8). Другим 

речима, сотона нас тестира да ли ћемо попустити 

његовом нападу или не, а нажалост, превише верника 

заборавља ко су у Христу, и да је Сатана поражени 

непријатељ, и они му попуштају. Међутим, морамо се 

одупрети ђаволу и не сме му се предати. (Јаков 4: 

7). Морамо да истрајемо и истрајемо, упркос 

привидним немогућностима, и пожњећемо летину 

( Галатима 6: 9), јер код Бога ништа није немогуће, и Он 

ће наградити оне који Га траже поуздањем и вером која 

очекује. ( Јеврејима 11: 6). Исус је често рекао „Нека се 

то догоди, баш онако како ви 

верујете“ Матеј 8:13; 9:29. Шта је вера? 

Примери свакодневне вере 

Фармер посеје своје семе и иако не види да се ништа 

догађа, вером зна да ће у право време добити 

жетву. Човек се смести у воз који вози за неко удаљено 

одредиште. Није забринут за своје путовање. Верујући у 

железницу, верује да ће стићи на одредиште. Мораће се 

преговарати о многим железничким тачкама, чворовима 

и прелазима, али то је одговорност железнице. Сједи и 

чита или спава. И док своју потребу доносимо Господу, 

препустимо ту потребу Господу и препустимо чудо 

Њему. Нека нас не брину потешкоће и проблеми око 

доношења одговора. То је Божја ствар, а Његови начини 
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се разликују од ваших и његове мисли нису попут 

ваших. ( Исаија 55: 8-9). Када однесете сат на поправку 

код сатова, он инсистира да га оставите код њега док се 

не поправе. Не може га поправити ако га понесете са 

собом. Исто тако, своју потребу морамо оставити код 

Господа, а не бити пуни страха и сумње. Богу је 

немогуће само једно, а то је одговор на нашу молитву 

када сами покушавамо да решимо проблем, у страху и 

неизвесности. Ово је неверовање, а без вере нико не 

може угодити Богу. Прочитајте Јеврејима 11: 6. Будимо 

попут Павла и Силе из Дела 16:25. Питајући Бога за 

помоћ, размишљали су о Његовој величини и верности, 

и упркос ранама и безизлазним околностима, певали су 

Бога, а Бог је затресао затвор и пустио их. То је била 

вера у величину Бога, а не у безизлазност њихових 

околности. Вера чини немогуће. 

Ђавоље суптилне направе и наш став 

Верујмо у Бога, а не у наше прилике; боримо се против 

негативних мисли које ће нам Сатана ставити у 

мисли. Сугерисаће нам да се ситуација погоршава 

уместо да се побољшава. Показаће нам изглед ствари 

као доказ погоршања ситуације. односно симптони и 

медицински извештај у случају болести. Чак ће навести 

драгог пријатеља да разговара с вама на начин створен 

да изазове страх и сумњу. Скреће вам пажњу на сличну 

околност у нечијем животу која се завршила 

трагедијом. Накупиће пред вашим умом недоказ који 

претежно побеђује. Али хвала Богу, као верници не 

морамо да гледамо на изглед, симптоме и на разговор 

људи, јер гледамо на доказе вере, јер нам Јевреји 11: 1 

говоре да вера треба да буде сигурна у оно што не 

можемо види. Вера је оно што видимо све док се не 
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оствари у одговору на нашу молитву. Овај период 

чекања захтева наше стрпљење; захтева наше упорно 

очекивање Божјег подухвата упркос свим 

шансама; захтева наше стално ратовање против ђавољег 

налета сумње и негативних убеђивања; захтева наше 

стално прилагођавање Богу и Његовим неизбежним 

обећањима упркос свим очигледним неуспехом. То нас 

доводи до разматрања Његових обећања написаних у 

Његовој Речи. 

Божја обећања 

То су писани црно-бели уговори између Бога и верника 

и успостављени заувек. Псалам 89:34 каже да Бог неће 

узети ни једно обећање које је дао. Можемо безбедно да 

верујемо у Божју Реч, јер Бог је у стању да изврши своја 

обећања и има их преко 

хиљаду. (1. Краљевима 8:56). Абрахам је био апсолутно 

сигуран да ће Бог моћи да учини оно што је 

обећао. ( Римљанима 4:21). Чекао је годину за 

годином. Сара је постајала све старија, а могућност 

сина у доби од седамдесет година била је људски 

говорећи немогућа у природи, али он није дозволио да 

му то падне на памет. Бог је обећао - зато је то била 

Божја одговорност. Ухватио се за обећање - Божји 

уговор с њим. Ништа му не би поколебало веру. У Божје 

време примио је сина. Бог никад није касно и никад 

прерано. Охрабрујте се зато и наставите да верујете. Бог 

је већи од ваше потребе. 

Спасење 

Дозволимо и ми себи да се прихватимо Божјег обећања 

за своје потребе. Да ли је вољена особа спашена? Онај 

ко се чини далеко од Бога? Ученици су Господу 
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споменули тежак случај. „Ко се онда може спасити 

Господе?“ питали су у Матеју 19: 25-26. Исус је рекао: 

„То је човеку немогуће, али Богу је све могуће“. Бог ће 

омекшати то камено срце; Он ће променити тај 

став. Молите се и препустите немогуће Богу, 

занемарујте појаве и наставите да захваљујете и 

хвалите Бога за Његову чудотворну снагу. Укорите 

Сатану због његовог противљења и преузмите контролу 

над његовом злом моћи у Име Исусово, као што је то 

чинио и Павле у Делима 16:18. Не устручавајте се да 

користите свој ауторитет као верник. Јован 14:13; Дела 

3: 6,16. Пошто се та вољена особа можда побуни 

присилније него икада раније, препознајте да то 

узрокује Сатана. Рат против Сатане непрекидно у 

духовном царству посредством молитве вере, 

заповедајући му да ослободи заробљеника у Име 

Исусово. Немојте се обесхрабрити када се чини да нема 

очигледних промена. Кажем „привидно“, јер не можемо 

да видимо промену која се дешава у срцу и уму 

особе. Противљење је дефинитиван доказ духовног 

рата. ( Ефешанима 6:12). и као верници смо на 

победничкој страни. Покажите љубав и грациозност, 

иако вас могу критиковати и вређати. У право време, Бог 

ће имати свој пут. „Не жели да било ко буде уништен, 

већ жели да се сви окрену од својих 

грехова.“ ( Јован 6:37; 1. Тимотеју 2: 4; 2. Петар 3: 9). 

Исцељење 

Прилично исти став треба заузети и ако се молите за 

излечење болесног тела. Будите храбри и јаки у 

вери. Вршите свој ауторитет као верник и тврдите да 

ћете бити исцељени према Божјим 

обећањима. Псалам 103: 3 „Опрашта све моје грехе и 
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лечи све моје болести“. Матеј 8:17 „Он је сам узео нашу 

болест и понео наше болести.“ 1. Петрова 2:24 „... 

Његовим ранама смо излечени.“ Марко 16: 17,18 „... 

положиће руке на болесне људе који ће оздравити.“ То 

су позитивне чињеничне 

чињенице. Болесни ће оздравити. То није изјава 

„можда“ или „можда“ или „ако“, већ позитивно 

„оздравиће“. Стога ставимо веру у ове позитивне 

чињеничне изјаве, Божју Реч о писаном уговору између 

верника и Себе, и очекујмо одговор на нашу молитву. У 

право време ова вера ће се материјализовати као 

стварност. Бог не може да пропадне. 

Како повећати своју веру 

Римљанима 10:17 каже „Вера долази од слушања поруке, 

а порука се чује кроз Христову Реч“. Верујемо у људе 

које познајемо. Знамо да ли су поуздани и 

способни. Своју веру обликујемо према знању о 

њиховом карактеру. Како можемо имати веру у Бога ако 

Га не познајемо, Његов став према нама и Његову вољу 

за нас? Зато упознајмо Божју вољу за нас читајући 

Његову Реч и проводећи време у медитацији, 

упознајући Га боље. 1. Јован 5: 14-15 каже да нам ово 

даје храброст и веру која очекује да добије од нашег 

небеског Оца који воли , који жуди да излије свој 

благослов на своју децу. Наставите да верујете и 

очекујете. Бог ће поштовати једноставну веру. 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 
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Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама и 

сећамо вас се даље у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас :  

 

  

СРЦЕ ЧОВЕКОВО 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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